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Im Ausland  

erbrachte 

Leistungen 

auf Ihr FOM Studium  

anrechnen  

lassen

34 FOM Hochschulzentren: Aachen | Arnsberg | Augsburg | Berlin | Bochum | Bonn 
Bremen | Dortmund | Duisburg | Düsseldorf | Essen | Frankfurt a. M. | Gütersloh 
Hagen | Hamburg | Hannover | Herne | Karlsruhe | Kassel | Köln | Leipzig 
Mainz | Mannheim | Marl | München | Münster | Neuss | Nürnberg | Oberhausen 
Saarbrücken | Siegen | Stuttgart | Wesel | Wuppertal

Wir stehen Ihnen gerne für Fragen oder 
weitere Informationen zur Verfügung: 

+49 800 660 88 00 | international@fom.de 

#fominternational

FOM. Die Hochschule. Für Berufstätige.

Mit rund 50.000 Studierenden ist die FOM eine der größten Hoch-
schulen Europas. Sie ist eine Initiative der gemeinnützigen Stiftung 
für internationale Bildung und Wissenschaft mit Sitz in Essen. Die 
FOM bietet Abiturienten, Berufstätigen und internationalen Studie-
renden die Möglichkeit, berufsbegleitend oder in Vollzeit zu studieren. 
Das Angebot umfasst über 60 praxisorientierte Studiengänge aus 
den Hochschulbereichen Wirtschaft & Management, Wirtschaft & 
Psychologie, Wirtschaft & Recht, Gesundheit & Soziales, IT Manage-
ment sowie Ingenieurwesen. Alle Bachelor- und Master-Abschlüsse 
der FOM sind sowohl staatlich als auch international anerkannt. 
Studiert wird an der FOM entweder im Campus-Studium+ oder online 
im Digitalen Live-Studium in virtueller Präsenz – live gesendet aus den 
Hightech-TV-Studios der FOM Hochschule.

International Office der FOM Hochschule

Das International Office gibt berufstätigen Studierenden der FOM 
sowie auch Studierenden aus dem Ausland, die Einblick in die Lehre 
an der FOM bekommen möchten, die Möglichkeit, internationale 
Erfahrungen und damit essentielle Schlüsselqualifikationen für eine 
globalisierte Arbeitswelt zu erlangen. Darüber hinaus pflegt das  
International Office die internationalen Beziehungen der Hochschule, 
koordiniert die verschiedenen Auslandsprogramme und ist an der 
Entwicklung neuer Mobilitäts- und Studienprogramme beteiligt.

Das International Office setzt damit die Internationalisierungs- 
strategie der FOM Hochschule um. Es begleitet und organisiert 
internationale Kooperationen sowie Austauschprogramme und  
steht als Ansprechpartner für Fragen zur Internationalisierung in  
der Lehre zur Verfügung. 

Die Hochschule.
Für Berufstätige.

Die Hochschule.
Für Berufstätige.

P A R T N E R U N I V E R S I TÄT

University Centre of the West-
fjords (UW), Ísafjörður, Island
 
Das University Centre of the Westfjords (UW) 
ist eine der kleinsten Hochschuleinrichtungen 
Islands und bietet eine einzigartige Lernumge-
bung. Das UW legt seinen Schwerpunkt auf in-
terdisziplinäre Programme, die sich mit Themen 
wie Küstenmanagement und regionaler Ent-
wicklung befassen. Die Hochschule ist bekannt 
für ihre enge Zusammenarbeit mit Forschenden 
und Bildungseinrichtungen weltweit. Mit seiner 
Lage in den malerischen Westfjorden verbindet 
das UW akademische Exzellenz mit einer ein-
zigartigen, naturverbundenen Umgebung.

Ísafjörður – Das Herz der Westfjorde
 

Ísafjörður – zu Deutsch Eisfjord – ist mit 2.500 
Einwohnern das wichtigste Wirtschafts- und 
Kulturzentrum der Region. Eine dynamische Ge-
meinschaft mit vielfältiger Musik- und Kunstsze-
ne sowie zahlreichen Sportmöglichkeiten prägt 
die lebendige Stadt. Die beeindruckende Natur 
der Umgebung bietet Sehenswürdigkeiten wie 
den Wasserfall Dynjandi, den Strand Rauðasan-
dur und die Aussicht vom Berg Bolafjall. 

F Ü R  M A S T E R - S T U D I E R E N D E

Summer Conference 
Iceland 

am University Centre of the Westfjords



Studienort 
• �University Centre of the Westfjords  

Ísafjörður, Island

Studiendauer 
• 16. Juni 2025 – 27. Juni 2025

Teilnahmegebühren 
• �1.850 €*

Teilnehmerzahl
• �begrenzte Anzahl an Plätzen

Anmeldung 
• �Wir bitten um eine Anmeldung bis  

spätestens 28. Februar 2025.  
Spätere Anmeldungen können je nach  
�Platzverfügbarkeit berücksichtigt werden. 
 
Hier geht es direkt zur Anmeldung:

	

 

Abschluss
• �Zertifikat der FOM Hochschule. Die erbrachten  

Leistungen können je nach Studiengang auf 
das FOM Master-Studium angerechnet werden. 
Bereits erbrachte Leistungen können nicht ange-
rechnet bzw. überschrieben werden.

Gerne beraten wir Sie im Vorfeld.

Auf einen Blick

*�Daneben anfallende Kosten für An- und Abreise, Unterkunft und Verpflegung 
sowie Freizeitgestaltung sind vom Teilnehmer zu tragen. Die An- und Abreise 
sowie die Unterkunft sind individuell zu organisieren. Gerne berät Sie das Inter-
national Office dazu. Bitte sorgen Sie für ausreichenden Versicherungsschutz 
(Unfall-, Kranken-, Reiserücktrittsversicherung, etc.).

Auslandserfahrungen stärken nicht nur das persönliche Profil, 
sondern stellen eine essenzielle Voraussetzung für unsere immer 
stärker internationalisierte Berufs- und Arbeitswelt dar. 

Die Summer Conference Iceland bietet Ihnen nicht nur die Ge- 
legenheit, Ihr Fachwissen auszubauen, sondern gleichzeitig  
auch die Möglichkeit, wichtige Soft Skills wie kommunikative  
und interkulturelle Kompetenzen zu stärken. Knüpfen Sie inter-
nationale Kontakte, vertiefen Sie Ihre Englischkenntnisse und 
lernen Sie zugleich die isländische Kultur kennen. 

Während des zweiwöchigen Programms werden die Module  
„Sustainable Leadership“ sowie „Digitalisation“ gelehrt. Die  
auf Englisch gehaltenen Vorlesungen werden von Dozenten  
des UW sowie der FOM übernommen.

Island – Land aus Feuer und Eis

Island fasziniert mit seiner einzigartigen Natur: Gletscher, 
Vulkane, Geysire und Wasserfälle prägen die beeindruckende 
Landschaft. Das Land ist bekannt für seine außergewöhnliche 
Mischung aus rauer Wildnis und geothermischen Wundern. 

Mit nur 390.000 Einwohnern bietet Island eine reiche Kultur und 
eine starke Gemeinschaft. Outdoor-Aktivitäten wie Wandern, 
Whale Watching, Baden in heißen Quellen und Nordlichter-Touren 
machen Island zu einem unvergleichlichen Erlebnis.

Summer Conference  
Ísafjörður, Island

D A S  P R O G R A M M

Akademisches Programm: montags bis freitags

Digitalisation 
The digital revolution is in full swing. In the modern world, 
information technology penetrates virtually all com-
pany areas and processes – and is no longer solely 
the domain of programmers and IT specialists. As well 
as a basic knowledge of information technology and 
information management, participants in the “Digi-
talisation” module will be given, among other things, 
initial insight into working with ERP systems and into IT 
project management. This will equip them to carry out 
key interface positions between commercially oriented 
departments and IT departments or providers and to 
coordinate digital projects throughout the company. 

Sustainable Leadership  
In addition to specialist know-how in their respective 
areas, social and intercultural skills are among the 
most important attributes that successful managers 
can have. Whether motivating employees, conducting 
negotiations or firing their team up for a new project, 
rhetorical skills, presentation techniques, empathy 
and a capacity for self-reflection are indispensable for 
strong leaders. As well as these qualities, the module 
provides an overview of the various forms of and  
ethical principles associated with leading employees.

Rahmenprogramm 
Unternehmensexkursionen, Skywalk Bolafjall, Besuch 
des Ortes Þingeyri mit Rollenspiel und Besuch des 
Wasserfalls Dynjandi, Gastvortrag zu Nachhaltigkeit in 
der öffentlichen Verwaltung

Modul 1

Modul 2


